
Notulen Openbare Dorpsraadvergadering Geijsteren 

 

Wanneer:  5 april 2022 

Tijd:   20.15 uur 

Waar:  Zaal de Kei 

Aanwezig:  Ca. 45 personen 

Afgemeld:  Wilma Cox, Monique van Nispen tot Pannerden en Ger Elbers 

 

1. Opening 
Bas heet iedereen welkom op deze vergadering. 
 
2. Vaststellen agenda 
Toevoegen Bouw Trefpunt 
 
3. Mededelingen 

Ger Elbers heeft in samenspraak met het Landgoed het sportpark aangeboden als 

locatie voor vluchtelingen uit Oekraïne. Gemeente heeft hiervoor momenteel 

bedankt. 

 

4. Notulen 19 oktober 2021 

* Notulen. Derde pagina naam verkeerd gespeld. Maria Goumans 

* Er komt een zendmast inclusief 4G en 5G bij firma Jakobs. Datum plaatsing is nog 

niet bekend.  

 

5. Financieel jaarverslag dorpsraad en Geijsters Nieuws  
Op 1 januari 2021 bedroeg het saldo van de lopende- en spaarrekening €16.546,62, 
op 31 december 2021was dit €17.452,00. 
Het eigen vermogen van de dorpsraad bedroeg op 31 december 2021  €17.452,00 .  
Dit eigen vermogen ligt boven de drempel van tweemaal de gemeentelijk 
jaarsubsidie. Wij hebben schriftelijke toestemming van het College van B&W om ons 
vermogen in te zetten voor het volgende project: 
* Accommodatiebeleid € 3.000 
  
In 2021 is er nog niets uitgegeven aan de geoormerkte gelden voor het 
accommodatiebeleid.  
De reactie van de bezoekers van onze jaarvergadering is positief, men is akkoord 
met het uitgavenpatroon van de Dorpsraad. Tevens zijn er geen andere ideeën 
aangedragen voor ons uitgavenpatroon. 
  
Roel Groetelaers en Richard Bons hebben de kascontrole gedaan. Roel Groetelaers 
is aftredend, Peter Coopmans heeft zich aangeboden om volgend jaar samen met 
Richard Bons de kascontrole uit te voeren.  
 
De Jaarcijfers van het Geijsters Nieuws worden nagelopen en goedgekeurd. 
Automatische incasso GN wordt geleidelijk naar Maart verschoven. Komend jaar 
automatische incasso in Juni daarna naar Maart. 
Het aantal digitale abonnementen stijgt langzaam .  



 
Dit jaar zal er voor de huurders van het gemeenschapshuis een bijeenkomst worden 
georganiseerd waar o.a. de financiën worden toegelicht. 
 
 
6. Nève de Meister 
Frans Overman heeft zich teruggetrokken uit het bestuur van Nève de Meister. 
Het bestuur bestaat nu nog maar uit 2 personen. Er zijn dus nieuwe bestuursleden 
nodig. Gegadigden kunnen zich melden bij de huidige bestuursleden. 
 
De financiën van Nève de Meister worden besproken. Deze financiën zijn ook 
gecontroleerd door Roel en Richard.  
 
Afgelopen zondag is er een open dag geweest bij Nève de Meister. Foto’s worden 
getoond.  
Er zijn weer nieuwe gegadigden voor de appartementen.  
Verwachte oplevering: 1 juli 
 
 
7. Groen Geijsteren 
‘Samen op weg naar integrale duurzaamheid’ 
Duurzaamheid is mogelijk voor alles en iedereen. 
3 werkgroepen: 
1. Energie: Verminderen, opwekken en opslaan.  
    April/mei: Voorlichtingsavond over zelf isoleren en energie besparen  
2. Voedsel: Verkleinen van onze footprint.  
    Droom: zoveel mogelijk lokaal voorzienend in de voedselbehoefte 
3. Omgeving: Nog mooier en duurzamer.  
 
Woensdag 18 mei 19:30 u zal er in zaal de Kei een lezing worden gegeven over  
Klimaatverandering en Water door Patrick van den Broeck. 
 
www.groengeijsteren.nl 
 
 
8. Nieuwe Trefpunt 
Foto’s van het nieuwe gebouw worden gepresenteerd. Het karakteristieke van het 
oude pand wordt gecombineerd met een nieuw gedeelte.  
Boven het café worden 2 starters-appartementen gerealiseerd. 
 
 
9. Rondvraag 
* Mevr. Spee: PMD zakken trekt ongedierte aan. Niet tevreden met PMD zakken 
* Nens van der Wijngaard: Kroonring aangevraagd maar nog niet geplaatst. Wordt 
waarschijnlijk deze week geplaatst 
* Yvonne Kuijper: Paaltje bij de driesprong/handwijzer ontbreekt. Hierdoor rijden er  
auto’s.  
* Alphons van Nispen tot Pannerden: 9 april Paasmarkt in de schuur 
* Will Reijnders: Bloembakken op het plein worden vervangen door cortenstalen 
bloembakken. Eén bak wordt door Venray Bloeit gesponsord. Wellicht worden er 



meerdere bakken door Cox Metaal gemaakt.  

*  Pé van Roel: Er stonden voorheen houten bakken op het plein. Deze bakken zijn 

terug naar de aannemer gegaan. 
 
 
Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar inbreng. 
 

 

Actielijst  

Datum Actiepunt Wie 
 

27 okt Tekeningen van Nève de Meister in GN Jac 

27 okt Leuning trap bij brug van Sjeng  Gedaan Will 

27 okt Struinpad bij Alde Pastorie heeft kleidek?  
Avonturenpad 

Will 

27 okt Water bij kruisbeeld en bankje bij de Vijfsprong  
Moet nog opgepakt worden. Pe heeft het al bij de 
gemeente gemeld. 

Will 

27 okt Slecht wegdek Monendijk  Nog niet gedaan Will 

27 okt Bomen planten bij Vijfsprong/ Alde Pastorie Will 

27 okt Sporttoestellen Samen Vitaal op meerdere 
plekken?  Vertraging door corona. Moet nog 
opgepakt worden 

 

27 okt Maartje Kunen en buurtsportcoaches bij Samen 
Vitaal betrekken  Alleen als adviseur 

 

27 okt Snelheidscontrole Wanssumseweg   Gedaan  

27 okt Snelheidscontrole/Smiley bij Meerlosebaan is 
overbodig  Inmiddels drempels aanwezig 

 

   

19 okt BuurtpreventieApp  

19 okt Paadje van begraafplaats naar brug van Sjeng is 
kapot gereden + struinpad 

Will 

19 okt Bereikbaarheid van de mobiele telefoon slecht Jac 

19 okt Financiële begroting groter lettertype Will 

5 april   

5 april   

5 april   

5 april   

 


